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1 Integrali de�niti

1

1. Sia I =
´ 1

0

(

4e−2 + xe−2x − 1
4

)

dx. Allora 4e2I vale ???

2. Sia J =
´

−π

π

(

4
π
+ x3 arctan(4x2)− 4x sin(x2 )

)

dx. Allora J vale ???

3. Sia I =
´ 1

−1

(

3
π(1+x2) + x3 cos(3x) + 3 |x|

)

dx. Allora 4I vale ???

4. Sia I =
´ 1

0

(

2 ln(2)
√
x+ x

1+x2

)

dx. Allora

6I
ln(2) vale ???

5. Sia g : R → R de�nita da:

g(x) =











3 x < 0

−x x ∈ [0, 1]

−1 x > 1

Sia G2(x) =
´ x

2 g(t) dt, ∀x ∈ R.

Allora G2(−1) +G2(0) +G2(3) vale ???
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Probabilmente non tutti gli eser
izi 
ontenuti in questi do
umenti verranno svolti in 
lasse.

Sarebbe un buon eser
izio tentare di risolverli prima della lezione. Oppure riguardarli in seguito.

Se qual
uno di essi risultasse parti
olarmente problemati
o, vi preghiamo di segnalarlo via e-mail.
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Risultati

1. 13

2. 24

3. 18

4. 11

5. -1
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